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为什么股票流动性高收益越少－为什么股票收益莫名少了
几十块-股识吧

一、为什么股票卖出后收益比当初预计收益的要少很多？

每10股送1元现金。
现在还只是预案，还要等股东大会通过后再进行分红

二、流动资产持有少为什么收益水平会较高

用户的投资组合中，流动资产一般就是现金，这部分投资没有收益，因此，持有流
动资产越多，投资组合整体收益越少。

三、为什么股票收益莫名少了几十块

卖出股票要收取卖出的手续费的。
买进费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费每1手收0.06元（沪市收，
深市不收）。
卖出费用：佣金是成交金额的千分0.2到千分之3+过户费每1手收0.06元（沪市收，
深市不收）+印花税成交金额的千分之1。
佣金不足5元时，按5元收。

四、为什么 股票 流通市值 越变越少

流通市值=股票单价*流通股数，通常情况下面，流通股数是不变化的，除非是限受
股变为流通股或者股票除权或者配股会造成流通股的增加。
在流通股数不变的情况下面，由于股票表现不佳，股价不断下跌，就会造成流通市
值的不断缩水，越变越少了。
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五、证券市场成交越容易股票流动性越高。为什么

成交容易则转手率高，所以股票不会长期为一人持有，所以流动性高。

六、为什么在流动性偏好理论的投机动机与利率是成反比，不是
利率越高投资越少吗，请通俗一点

准确地说，应该是投机性货币需求与利率与反比。
凯恩斯认为，人们在持有货币和债券两种金融资产之间进行选择。
投机动机就是想通过购买债券获得贱买贵卖的价差收入，因此要在低价时才买入。
由证券行市公式（债券价格=债券收益/市场利率）可知，利率与债券价格成反比。
当利率较低时，债券价格相应就高，此时买债券的获利机会变小，因此人们更多是
持有货币以准备债券价格下跌后再买，投机性货币需求就大。
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